
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Ольга Слоньовська
Справжнє ім'я: Ольга Володимирівна Слоньовська 

📅

Народився: 8 березня 1960 р.

📍 Місце: с. Ценява, Коломийського району Івано-

Франківської обл

🎂 День народження автора: 8 березня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 8-го числа будь-якого іншого місяця?)

Викладач Дослідник Письменник Поет

📝 Про автора

Поетеса,  письменниця,  викладач,  кандидат  педагогічних  наук,  професор

кафедри  української  літератури  Прикарпатського  національного

університету  ім.  В.  Стефаника  (з  1997)  Ольга  Володимирівна  Слоньовська

народилася 8 березня 1960 р.  у  селі  Ценява Коломийського району Івано-

Франківської області в багатодітній родині. Закінчила Коломийську СШ № 2,

згодом – Івано-Франківський педінститут.

Член НСПУ,  автор понад 50 книг  і  посібників,  серед яких –  збірки поезій,

повісті, підручники, посібники, монографії та ін.

Серед  створених  нею  навчальних  видань  –  перевірені  часом  написані  у

співавторстві  з  професором  Є.  А.  Пасічником  підручники  «Українська

література.  5  клас»  (1998,  2000,  2002),  «Українська  література.  6  клас»

(  2000,  2002),  «Українська  література.  7  клас»  (2002,  2004),

диференційований  буквар  «Хрещатий  барвінок»  (2002  р.),  створений  у

співавторстві з академіком М. Г. Стельмаховичем, низка знаних посібників із

методики  викладання  української  літератури.  Всього  видано  28  книг,

опубліковано  майже  сотню  наукових  статей  у  фахових  періодичних

виданнях.



Усе життя поряд із науковою Ольга Володимирівна займатися літературною

творчістю. У доробку авторки – низка поетичних збірок, кілька повістей.

О.  В.  Сльоньовська  –  Лауреат  міської  премії  ім.  І.  Франка  (2003,  м.  Івано-

Франківськ) за книгу поезій «Соната для коханого».

У 2006 р. стала лауреатом літературної премії імені Бориса Нечерди за книгу

віршів «Джоконда».

У 2012 р.  — лауреатом І  премії  у  номінації  «Романи» конкурсу «Коронація

слова — 2012» за роман «Дівчинка на кулі», оригінальна назва якого «Вві сні

та наяву, або Дівчинка на кулі».

За вагомі  наукові  здобутки й активну громадянську позицію нагороджена

орденом княгині  Ольги  III  ступеня,  медалями  «За  заслуги»  й  «За  заслуги

перед Прикарпаттям».

Читай також:

Сайт Ольги слоньовської - Режим доступу : /

Ольга СЛОНЬОВСЬКА: “Після виходу роману читачі завалюють мене листами

“Бідненька  дівчинко,  як  ти  живеш?”  //  Галицький  кориспондент.  –  Режим

доступу : http://www.gk-press.if.ua/node/7832.

🏆 Нагороди та визнання

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Ольга Слоньовська вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Ольга Слоньовська, про що б ви

запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Ольга Слоньовська? (8 березня). А чи

є серед вас ті, хто народився 8-го числа будь-якого іншого місяця? 

2012: «Коронація слова» ★
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КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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